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◇第６波の兆し・・・ここで、感染拡大を皆さんで防止していきましょう。
第３学期がスタートして３日が経過しました。子どもたちは、すでに学校生活のリズムにも

慣れて、しっかりと学習したり生活したりできています。すばらしい第３学期のスタートです。
さて、オミクロン株を含めたコロナウイルス感染については、世界で、そして日本各地にお

いても感染拡大が止まらない状況になっています。これは、福島県、そして郡山市においても
同じことであります。福島県は感染者０が続いていましたが、昨日の感染者数は、福島県では
６１人、郡山市で１９人でありました。増加の勢いが増していることが分かります。
１月１１日(火)の午前中、福島県知事の定例会見で、内堀知事は次のような話をされました。

■ オミクロン株については、福島県内で市中感染が発生している。
■ 福島県内は、第６波の入り口に立ったと言える。

オミクロン株の特徴は

■ 感染性は、デルタ株よりも、さらに強い。

■ 症状は、かぜやインフルエンザと見分けがつかない。

■ 重症化する可能性は高くはない。症状が出ない場合も多い。

■ 小さな子どもでも感染する可能性は高い。など

〇子どもたちの登校後の健康観察を徹底します。

〇手洗い・うがい・アルコール消毒の徹底を強化します。ご家庭においては、清潔なハン

カチの携帯をお願いいたします。

〇教室、特別教室など校舎の換気を徹底します。ヒーターをつけた上で2方向で窓を開けます。

〇給食は、これまで同様、黒板を向いて黙食とします。食後は、すぐにマスクを着用します。

〇３学期も、体育館での全校集会は行わず、テレビ放送で行います。

〇子どもたちの登校前の検温、及び検温表への記入・提出を必ずお願いいたします。

〇もしも、万が一、ご家族で体調不良の方が出たり、ＰＣＲ検査を受けられる方が出たり

した場合、また、子ども本人が体調不良の時は、学校へ連絡をしていただき、学校への

登校を控えてください。その場合、お子様は欠席扱いではなく、出席停止扱いとなります。

〇ご家庭においても、外から帰宅した場合は、手洗い・うがいを徹底してください。手洗いは、

石けんやハンドソープを使った丁寧な手洗いをお願いいたします。

〇どこかに出かける際には、マスク着用の声かけをお願いいたします。なお、換気が悪く

人が密に集まって過ごすような空間に集団で集まることは避けてください。

校長のひとりごと
３学期がスタートしてすぐに低気圧により、郡山市も積雪、低温の毎日です。寒さをこらえ

て、毎朝、子どもたちは健気に学校に登校しています。いつも、「がんばれ！寒さに負けるな！」
と心の中で、声をかける日が続いております。
オミクロン株の感染は、もはや世界の国々、そして、東京都や沖縄県など

だけの話ではなくなりました。郡山市でも感染が拡がる可能性があるという
ことを考えていかなければいけません。子どもたちの安全・安心を守ることが
できるのは、我々、大人であります。急激な感染拡大の中で、学校とご家庭で、
オミクロンから子どもたちを守っていきましょう。

大槻小学校としての対応

保護者の皆様へのお願い




